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Οι εκδόσεις Τόπος με ιδιαίτερη χαρά και τιμή ανακοινώνουν πως εξασφάλισαν 
τα πνευματικά δικαιώματα του τελευταίου βιβλίου της Francesca Albanese,  
με τίτλο «Quando il Mondo Dorme – Storie, parole e ferite della Palestina».  

Η πρωτότυπη ιταλική έκδοση κυκλοφόρησε από τις εκδόσεις RIZZOLI  
τον Μάιο του 2025, ενώ η ελληνική έκδοση θα κυκλοφορήσει  

το φθινόπωρο του 2025. 

 

 
 

 

«Είναι δυνατόν μετά τη δολοφονία 42.000 
ανθρώπων να μην μπορείτε ακόμα να 
αισθανθείτε συμπόνια για τους 
Παλαιστίνιους;  Όσοι από εσάς δεν έχουν 
πει λέξη για το τι συμβαίνει στη Γάζα 
αποδεικνύουν ότι η συμπόνια έχει 
εξαφανιστεί από αυτήν την αίθουσα. Η 
ενσυναίσθηση είναι αυτή που κρατά όρθια 
την ανθρωπότητα». 
 

Φραντσέσκα Αλμπανέζε, ομιλία στη Γενική 
Συνέλευση των Ηνωμένων Εθνών, 

Οκτώβριος 2024 
 

 
Η Φραντσέσκα Αλμπανέζε, η πρώτη γυναίκα που υπηρέτησε ως Ειδική 
Εισηγήτρια των Ηνωμένων Εθνών για τα κατεχόμενα Παλαιστινιακά εδάφη, 
καταβυθίζεται στην ψυχή ενός λαού μέσα από δέκα συγκλονιστικές και 
τραυματικές ιστορίες δοκιμασίας και ανθρωπιάς. 
 
Το πνεύμα ενός τόπου βρίσκεται στους ανθρώπους που τον κατοικούν, στις 
ιστορίες που συνυφαίνονται στους δρόμους του. Αυτό ισχύει ακόμη 
περισσότερο για την Παλαιστίνη, έναν τόπο που συγκλονίστηκε από βίαιες 

Φραντσέσκα  Αλμπανέζε 

Όταν ο κόσμος κοιμάται  
Ιστορίες, λόγια και πληγές της Παλαιστίνης  
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ιστορικές μεταβάσεις και όπου, στις μέρες μας, εξελίσσεται ένα από τα πιο 
οδυνηρά κεφάλαια της σύγχρονης ιστορίας. 
 
Με φωνή στιβαρή και ταυτόχρονα βαθιά ανθρώπινη, η Φραντσέσκα 
Αλμπανέζε (η οποία έζησε στην Παλαιστίνη για πολλά χρόνια και 
παρακολούθησε πλήθος από δικαστικές μάχες Παλαιστίνιων οικογενειών) 
γίνεται η αφηγήτρια μιας ανισόμετρης σύγκρουσης, μέσα από τις πραγματικές 
ιστορίες ανθρώπων που γνώρισε. 
 
Το βιβλίο προσφέρει σε ένα ευρύ αναγνωστικό κοινό –από μαθητές γυμνασίου 
έως εκείνους που παρακολουθούν τα δραματικά γεγονότα που εκτυλίσσονται 
στη Μέση Ανατολή– μια παλέτα ιστοριών, ανθρώπινων χαρακτήρων και 
τοποσήμων που βοηθούν να κατανοήσουμε πώς ήταν η Παλαιστίνη μέχρι πριν 
ενάμιση χρόνο και πώς έχει εξελιχθεί σήμερα. 
 

*** 
 
Βιογραφικό σημείωμα: 
 
Η Francesca Albanese είναι η Ειδική Εισηγήτρια των Ηνωμένων Εθνών για τα 
κατεχόμενα Παλαιστινιακά εδάφη. Νομικός, λέκτορας και ακαδημαϊκός, 
διαθέτει πάνω από μια δεκαετία εμπειρίας στον τομέα των ανθρωπίνων 
δικαιωμάτων. Έχει συνεργαστεί με το Γραφείο του Ύπατου Αρμοστή για τα 
Ανθρώπινα Δικαιώματα και την υπηρεσία του ΟΗΕ για τους Παλαιστίνιους 
πρόσφυγες. Από αυτή τη θέση, έχει παράσχει συμβουλές στα Ηνωμένα Έθνη, 
σε κυβερνήσεις και σε κοινωνικές οργανώσεις στη Μέση Ανατολή, στη Βόρεια 
Αφρική και στην περιοχή της Ασίας-Ειρηνικού. 
 

Το 2023 δημοσίευσε το πρώτο της βιβλίο: J’ Accuse (εκδόσεις Fuoriscena). 
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